



Cel mai mic cost/tona de piatră exploatată

Ai făcut o afacere bună. Tocmai ce ai cumpărat un concasor utilizat: pare destul de vechi, însă arată bine, și cel mai important este că este funcțional. Cauți să îl pui rapid în funcțiune, deoarece afacerea ta are nevoie de acest utilaj extrem de important, totul pare simplu, ai nevoie doar de câteva piese de uzură, însă, primești un singur răspuns: 'Nu se poate'.

Există însă o firmă și specialiștii necesari care pot să îți garanteze nu numai afacerea dar și un somn liniștit, fără nopți albe: Corporation Construct. Aici nu există "Nu se poate". Și dacă vă întrebați ce minuni fac, răspunsul este simplu: aici se poate. Mai precis, se poate să constate exact care sunt problemele și să înlocuiască piesele sau subansamblele. Și dacă acestea nu se găsesc pe piață, nu este nici o problemă: fac toate măsurătorile, calculele, și vor produce în propria fabrică noi reperi care să se potrivească perfect.

Și asta nu este totul: cele mai bune oțeluri și cele mai rezistente aliaje sunt utilizate pentru noile piese, pentru ca să lucrezi timp îndelungat fără probleme. Și dacă totuși nu vă vine să credeți că aveți un concasor gata să vă susțină activitatea la fel de eficient ca și până acum, echipa Corporation Construct vă oferă un contract de întreținere pe termen lung.

Există "Garanția pe viață?"

Să anticipezi viitorul corect reprezintă probabil cea mai bună garanție pentru afacerea ta. Analizând evoluția pieței construcțiilor la nivel internațional, se poate constata că viitorul aparține firmelor de înaltă specializare care pot oferi servicii complete de reparare, întreținere dar și de reproiectare și reconstruire de la zero a părților unui utilaj.

Din acest punct de vedere, putem spune despre Corporation Construct că este deja partenerul de încredere din prezent dar și din viitor. Sau, dacă vrei, cel mai mare avantaj este că nu te va lăsa niciodată cu utilajul stricat, și nu vei auzi niciodată că... Nu se poate. Cam așa ar trebui să arate garanția pe viață.

De fapt, nu vorbim de o garanție a unor piese sau a unui utilaj, ci de o garanție pentru întreaga ta afacere. Bineînțeles, există totdeauna niște costuri, dar totdeauna acestea atrag, în cazul Corporation Construct, și un profit. Făcând analiza de cos-

turi/câștiguri, utilizatorul concasorului sau a altui utilaj de construcții va fi de această dată un câștigător care are garanția unei afaceri profitabile.

Și nici măcar la partea de calcule și profitabilitate nu trebuie să estimezi singur, deoarece există și posibilitatea să greșești. Așa că și aici trebuie să apelezi la profesioniștii, iar răspunsul este același: Corporation Construct. Specialiștii săi nu numai că țin afacerea ca pe roți, dar garantează și eficiența ei, făcând împreună cu proprietarul utilajului calculele de costuri.



PIESE DE UZURĂ PENTRU UȚILAJE DE CARIERĂ



- / ciocane, fălci, conuri și blindaje concasor
- / plăci de presiune concasor
- / tablă rezistentă la abraziune
- / cupe heavy duty
- / dinti de cupă
- / lame și cuțite cupă
- / sisteme de rulare
- / șenile de cauciuc
- / blindaje pentru stații de asfalt
- / blindaje pentru stații de betoane
- / electrozi de sudură rezistenți la abraziune și impact
- / site din tablă rezistentă la abraziune
- / site poliuretan



Baia Mare, Maramureș, str. Vasile Lucaciu 162
0745 088 262
0722 271 642
0729 907 477
0746 290 082
0731 827 127
office@corporationconstruct.ro
www.corporationconstruct.ro



Breban Sebastian, director și membru cofondator al Corporation Construct : „Noi, împreună cu constructorii din România construim viitorul. Și chiar dacă nu vedeți numele Corporation Construct pe șoselele construite, pe casele ridicate, să știți că o mare parte din piatra cu care acestea au fost construite a fost spartă cu produsele furnizate de noi.”

Nu este un secret faptul că materia primă, precum oțelul, a înregistrat creșteri record ale prețului în ultimii doi ani, la fel și motorina, și pentru utilajele cu acționare electrică, chiar și kilowattul. Dar specialiștii firmei Corporation Construct s-au angajat să fie alături de constructorii și să îi ajute totdeauna, și cum afirmă și dl. Breban Sebastian: „Noi ne ținem întotdeauna de cuvânt, iar partenerii noștri apreciază faptul că nu îi lăsăm să se descurce cum pot nici măcar în aceste vremuri dificile. Soluții există, iar acestea se bazează pe optimizarea costurilor, pe beneficiile suplimentare obținute prin utilizarea sistemelor avansate de procesare și întreținere.”

În continuare nu există nici un rabat legat de calitatea oțelurilor, a pieselor finite și a montajului, dar urmărirea comportamentului lor în timp, întreținerea preventivă și sfaturile legate de utilizare eficientă a concasoarelor oferite de

specialiștii Corporation Construct garantează o reducere drastică a costurilor legate de întreținerea utilajelor.

Piese de uzură -soluții practice pentru reducerea costurilor

Corporation Construct este una dintre puținele firme din România cu o bogată

experiență în domeniul pieselor de uzură pentru utilaje de carieră, pentru balastiere și stații de betoane. Soluțiile oferite de către specialiștii săi firmelor din domeniul construcțiilor sunt totdeauna individualizate și adaptate strict necesităților fiecărei activități în parte.

Concasoarele reprezintă locul de unde începe orice construcție. Fără materialul concasat și corect sortat, nimic nu este posibil, de la infrastructura rutieră la construcțiile cele mai înalte. Dar acestea sunt și cele mai solicitate utilaje, zdrobirea pietrei supunând suprafețe interioare la forțe de impact și de abraziune incredibil de mari. Din acest motiv, aceste piese de uzură sunt primele care trebuie înlocuite.

Analizând duritate agregatelor exploatate, dimensiunea materialelor care alimentează camera de spargere a concasorului, granulatia care se dorește a fi obținută, și bineînțeles cunoscând suma ce se dorește investită, specialiștii Corporation Construct au capacitatea de a oferi soluția corectă pentru fiecare client în parte. Soluțiile tehnice corecte reprezintă de altfel primul pas spre alegerea produsului corect, în final clienții Corporation Construct având satisfacția de a constata o reducere semnificativă a costurilor de producție.

